Calcolare le derivate delle funzioni seguenti:

f(z) = 52* — 2z + 1, f(x)::r_z flz) = VT — 628
T+

1L T+ 325’
y 4 e e _cos(x) +1
f(z) = zlog(z) + 2%, f(z) =sin(2)e”, f(z)= gy
@) =) ) = ITE, () = tan’(@)e,
flx) =sin(z*+z+1), f(z)= %, f(z) = zarctan(z® — 7)

flz) =27, f(@)=(@E"+2 f(z)=(="+1)*=@

Determinare il dominio naturale della funzione seguente, dire in quali
punti e’ derivabile e calcolare la derivata prima

f() = (z+2)explz+3|, F(z) = log(1 — |a]) — cos(x)

f(z) = arctan(3 — |z — 1]) + =

2
f(z) = z(z + 1)
flx)=+|z+3|+1, flz)=+/|z+2|—-3

f(z) = [z —1|sin(|z — 1)

f:R—R f(z)= {xz(log(lsrl) —1) se 2#0
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